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INTRODUCCION

La integracion es un concepto fundamental del calculo y del analisis matematico.
Basicamente, una integral es una generalizacion de la suma de infinitos
sumandos, infinitesimalmente pequefios: una suma continua. La integral es la
operacion inversa a la derivada. La derivada de una funcion es un concepto local,
es decir, se calcula como el limite de la rapidez de cambio media de la funcion en
cierto intervalo, cuando el intervalo considerado para la variable independiente se
torna cada vez mas pequefio.

El calculo integral, encuadrado en el célculo infinitesimal, es una rama de las
matematicas en el proceso de integracion o antiderivacion.

Fue usado por primera vez por cientificos como Arquimedes, René Descartes,
Isaac Newton, Gottfried Leibniz e Isaac Barrow. Los trabajos de este Ultimo y los
aportes de Newton generaron el teorema fundamental del calculo integral, que
propone que la derivacion y la integracion son procesos inversos.

El concepto de integral se remonta a los origenes del Calculo Infinitesimal, cuando
Newton y Leibniz descubren que el problema del calculo de &reas puede
abordarse mediante la operacion inversa de la derivacion, el calculo de primitivas,
consistente en obtener una funcién a partir de su derivada. De esta forma, dos
problemas geométricos clasicos, el célculo de la recta tangente a una curva y el
calculo de areas, pueden verse cada uno como inverso del otro.



FORMULAS FUNDAMENTALES DE LA INTEGRACION
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